

欧锦赛预选赛：

9分钟3球！丹麦神奇逼平瑞士

新华社巴黎3月26日电 在26日进行的2020年欧锦赛预选赛第二轮比赛中，传统劲旅西班牙和意大利队击败各自对手，小组赛迎来两连胜。D组主场作战的瑞士队在三球领先的情况下，最后时刻防守“短路”，丹麦最后不到10分钟连进三球，将比分定格在3:3。

身处F组的西班牙队客场以2:0击败马耳他队，莫拉塔两度建功，打破了自2017年11月以来的国家队进球荒。第31分钟，莫拉塔接到埃尔莫索长传后，小角度射门打破僵局。第73分钟，纳瓦斯右侧传中，莫拉塔头球再度得分。

同组的挪威队一度手握两球优势，后被瑞典队连下三城，补时第七分钟才依靠卡拉马的头球收获一场3:3的平局。罗马尼亚队主场以4:1大胜法罗群岛队。

J组比赛中，面对整体实力明显处于下风的列支敦士登队，意大利队第17分钟由森西头球拉开进攻序幕。维拉蒂扩大优势后，36岁老将夸利亚雷拉两度命

中点球，成为意大利队历史上最年长的进球者。下半场，“蓝衣军团”由基恩和帕沃莱蒂再入两球，将比分锁定在6:0。

本组其他两场比赛，波黑队主场2:2战平希腊队，芬兰队客场以2:0击败亚美尼亚队。

瑞士与丹麦队的这场进球大战中，瑞士队第19分钟就率先得分，阿耶蒂将球卸下，弗罗伊勒劲射破门。第66分钟，瑞士队长扎卡的重炮轰门令对方门将小舒梅切爾无可奈何。10分钟后，恩博洛钩打门，小舒梅切爾快速做出反应，仍未能阻止皮球滚入球网。

丹麦队第84分钟开始上演绝地反击，马·约恩森在任意球进攻中头球攻门得手。第88分钟，波尔森横传助攻吉特夏尔破门。瑞士队门将佐默此后两次化解对手颇具威胁的攻门，但他把守的球门还是在伤停补时阶段再度失守，达拉斯加德禁区高高跃起，赶在佐默出击解围前将球顶入网窝。

爱尔兰队在另一场比赛中主场以1:0小胜格鲁吉亚队。参加2020年欧锦赛预选赛的55支球队被分入10个小组，各小组前两名晋级决赛圈，最后四个决赛圈名额通过附加赛产生。预选赛下一窗口期比赛将于6月举行。



瑞士队球员扎卡(左)射门得分 新华社发

全国文物艺术品交流展下月举办

本报讯(记者 秦华)一年一度的河南·郑州春季全国文物艺术品交流展将于4月12日在郑州文物大厦举行，当天上午将组织河南省文物鉴定委员会专家现场为文物收藏爱好者免费提供鉴定服务，答疑解惑，宣传文物方面的法律法规。

此次活动由河南博物院、河南省文物交流中心主办，展会连续举办了二十年，已形成全国规模大、参展人数多、影响广的“品牌”文物艺术品交流会之一。为配合此次展会的召开，主办方为这次交流展准备了上万件各种门类的文物艺术品，以满足各层次收藏爱好者的收藏需要。

据介绍，历年的全国文物交流会是省文博系统的重要文化活动中之一，充分展现了河南文化、文物产业的资源优势。

吕晓涓周六来郑分享《痴》

本报讯(记者 秦华)本周末下午3点，作家、编剧、资深瓷器收藏者吕晓涓携新作《痴》来到郑州大摩纸的时代书店，围绕“个体记忆与人间传奇”这一主题，与绿城读者讨论交流。

《痴》是吕晓涓的首部散文集，由江苏文艺出版社出版发行。书中，有收藏圈的奇闻逸事，也有小镇女孩的传奇人生；有乡野传说，也有年轻未果的爱情；有饭局间的嬉笑怒骂，也有儿时的童趣盎然；有父子情深，也有人到中年的唏嘘缅怀。

此外，作者还在《痴》中描写了藏瓷、赏画、玩虫、养鱼、侍弄花草等种种雅致爱好与生活中的凡俗小事，以及众多有滋有味的美食和巷弄里的传奇，文章通透细腻，极具趣味性，带读者在小事中感受世间美好。

吕晓涓，曾用名笔名效耘，作家、编剧、资深瓷器收藏者。赏瓷、陶瓷数十年，有关收藏的文章在收藏界负有盛名。著有长篇小说《江河水》《口红》，编剧作品《口红》《堤街》等。《永恒的瞬间》曾获《上海文学》中篇小说奖。

建业今年重启球队开放日

本报讯(记者 刘超峰)昨日，记者从建业足球俱乐部获悉，为了加深队员和球迷之间的联系，已经阔别河南媒体和球迷多日的“球队开放日”即将重新开启。本周五，俱乐部将邀请省会媒体和球迷走进中牟建业足球训练基地，和河南建业队一线教练与队员进行交流互动。

据了解，这次“球队开放日”是河南建业足球俱乐部新赛季首次球队开放日，诚邀媒体、球迷现场观摩球队训练。当天15:00，媒体记者入场；主帅王宝山将带领2名球员接受采访。15:30，球迷入场；可现场观摩球队全程的公开训练。为更好地让球队与球迷接触，训练结束后，球迷可与球员合影、签名，进一步拉近双方之间的距离。

全国跆拳道锦标系列赛 我省健儿摘得三枚银牌

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省重竞技运动管理中心获悉，在当日于河北迁安结束的2019年全国跆拳道锦标系列赛第一站比赛中，河南健儿发挥出色，共摘得三枚银牌。

本次比赛是冬训结束后举行的首场跆拳道全国性赛事，共有来自全国36支代表队的617名运动员参赛。比赛男、女各设8个级别，执行世界跆拳道联合会竞赛规则，采用三局两胜制。经过8天激烈角逐，最终我省健儿李静雯和刘亚心分获女子46公斤级和+73公斤级的银牌，刘长昊则在男子+87公斤级的较量中摘得一枚。此外，我省另外6名健儿还取得了6个第五名的成绩。

全国二青会摔跤预赛 河南跤手夺牌拿门票

本报讯(记者 陈凯)经过10天激烈角逐，中华人民共和国第二届青年运动会国际式摔跤预赛，昨日在山东淄博落下帷幕。

河南跤手在本次比赛设立的古典式摔跤、男、女自由式摔跤三个项目的比拼中发挥出色，共斩获4枚金牌、5枚银牌和7枚铜牌以及多个前八名的成绩，一共拿到了31张全国二青会国际式摔跤决赛阶段比赛的“门票”。

郑州女子半程马拉松奖牌和服装敲定

独具匠心的完赛奖牌和参赛服装，历来是一场马拉松赛事中对跑者极具吸引力的元素。随着2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松鸣枪开跑的时间逐步临近，本届赛事的完赛奖牌和比赛服的设计方案已经正式确定。

根据赛事规程，本次比赛将向所有半程马拉松的完赛选手发放专属的完赛奖牌。奖牌外形为圆形，采取外圆内方的设计思路，整个奖牌主体色调为红色和粉红色，以此凸显女性特色。核心部分正面为高新区LOGO，背面为赛事信息，大大的“甜蜜跑”和“kissRun”彰显了这一女性专属高端赛事的特质，有很高的识别度。

奖牌正面，外围的5个花瓣分别代表郑州高新区“围绕产业链，布局科创链，完善金融链，强化政策链，建设宜创、宜业、宜居智慧新城”的“四链一城”实践路径。花心部分，则是郑州高新区的LOGO。5个花瓣由外向内聚合成一个五边形，紧紧围绕着花心，也寓意“四链一城”围绕郑州高新区“聚焦智慧产业、建设智慧社会”的主攻方向，奋力谱写千亿级世界一流高科技园区建设新篇章，开启全面建设国家自主创新示范区新征程。

作为全国女子半程马拉松的标杆级赛事，女性专属的甜蜜跑在宠爱跑友方面可谓“费尽心机”，这次郑州(高新区)女子半程马拉松就给参加半程比赛的女跑者设计了“工”字背心和热辣短裤组成的参赛服装。

今年郑州女马参赛服的设计，组委会在外观、配色、材质等方面都十分用心。本次比赛共为参赛选手设计了两套服装，其中女子半程马拉松参赛服为“工”字背心加热辣短裤，套装设计，省去搭配的烦恼。健康跑项目参赛服为一件T恤，前面有甜蜜跑和郑州高新区LOGO，背面有“甜蜜跑”和“kissRun”字样。两套参赛服均采用玫红色为主调，契合“甜蜜”的主题。

截至目前，本次比赛半程马拉松名额所剩不多，健康跑项目即将满额。由于本次比赛采取的是额满即止的报名方式，所以想要参加这场甜蜜盛宴的跑友们可要抓紧时间报名了。

本报记者 刘超峰





天地人和一杯酒

酒，供奉用品之必选。唯臻美品质，方见于虔诚

彩陶坊天时，连续六年代表天下美酒

供奉中华人文始祖——轩辕黄帝，祈福国泰民安

成大事，应天时·彩陶坊天时 己亥年黄帝故里拜祖大典供奉用酒